

市慈善总会与正牌电器有限公司开展慈善公益活动

1000台净水器赠给贫困家庭



本报讯(浔阳晚报记者 余超)8月11日,浔阳晚报记者从九江市慈善总会了解到,为帮助我市低保家庭、建档贫困户改善饮水条件,九江市慈善总会与广州中山市正牌电器有限公司联合开展2017年“爱满人间·关爱困难群众饮水工程”慈善公益活动。

此次活动,正牌电器有限公司向慈善总会捐赠1000台家用型净水器,总价约168万元。慈善总会根据各地贫困户、低保户申报情况,确定受赠家庭和安装数量。届时,正牌电器有限公司员工将免费上门安装,并提供两年内免费维修及滤芯更换服务。

误把桐油当食用油!

一农家乐发生疑似中毒事件

本报讯(浔阳晚报记者 高明磊)桐油是一种工业用油,主要用作防水、防腐、防锈涂料,可因为桐油从外表上看和食用油近似,所以容易被误食。昨日15时30分许,九江市紧急救援中心庐山北环分站接到急救电话,称在濂溪区一处农家乐内,有多人疑似食用桐油中毒,需要急救。

急救人员随后赶到现场,急救人员向浔阳晚报记者介绍:“我们一共运送了11位病人,这些病人都或多或少出现头晕、恶心、呕吐症状,还有一些患者表示有拉肚子的症状,疑似食物中毒所致。我们经过简单的应急处置后,就把患者送到医院。”浔阳晚报记者了解到,这些患者此前都在一家农家乐吃饭,饭后不久有人出现了头晕、呕吐等现象,随后越来越多的人出现这种情况,才引起重视。而这家店还在试营业阶段,初步猜测是炒菜过程中,工作人员误将桐油当食用油导致。

目前,患者正在医院接受进一步治疗。

我市查处破坏森林资源违法案件259起

本报讯(徐红波 李喜才)8月9日,笔者从市林业局获悉,我市严厉打击各类破坏森林资源违法犯罪行为百日专项行动全面结束,取得了显著成效。此次行动共查处各类案件259起,涉及林地面积491.3公顷,立木蓄积2458.3立方米。其中盗伐、滥伐林木案59起,违法占用林地案73起,非法运输木材案102起,其他破坏森林案件25起;共查处涉案人员266人,其中刑事处罚40人,行政处罚226人。

此次“百日专项行动”从2017年4月15日至7月25日在全市范围内展开,分活动准备、案件排查、案件查处、总结提升四个阶段。通过此次专项行动,集中侦破了一批林业大案要案,惩治了一批违法犯罪分子,进一步提升了森林资源保护管理水平,遏制了各类破坏森林资源违法犯罪多发势头,维护了全市森林资源安全。

本报讯(浔阳晚报记者 余超)暑假已经过去大半,“作业完成了么”成为不少家长督促孩子的口头禅。以往为暑假作业发愁的中小学生们,如今可有了应对法宝。8月10日,市民徐女士向浔阳晚报记者吐槽,为了偷懒,孩子竟然想到使用“解题神器”来应对。

徐女士忧心忡忡地表示,暑假过了大半,可儿子作业还没有写,为此她每天提醒儿子写作业。但最近儿子总是向徐女士借手机,做作业时总是拿着手机对着作业拍照,而且完成作业的速度也很快。儿子的这种行为让徐女士很不解,她拿回手机查看,发现手机屏幕上竟然是作业题目的答案。经过询问,徐女士得知,儿子使用的是“解题神器”软件,专门帮助解答难题。“用手机解题软件做作业,就是拍了照之后坐等正确答案,根本没有思考的过程。当作业交上去后,本子上是对勾,老师也不会再去讲解,这对孩子掌握知识很不利。”

通过与儿子沟通,徐女士得知,儿子同学中用这种“解题神器”的大有人在。

对于这种“解题神器”,徐女士表示很担忧,“这到底是孩子的学习帮手,还是孩子偷懒的利器呢?”徐女士的儿子告诉浔阳晚报记者,平时自己在写作业遇到不会做的题目又没有人可以请教的时候,就会使用这些解题软件。

这些所谓的“解题神器”究竟神不神?浔阳晚报记者在应用商店搜索中键入“作业”两字,随即涌现出一大批包括“作业帮”“学霸君”“作业通”“小猿搜题”等一大堆解题APP软件。这些“神器”的介绍更是令人心动,类似“轻松找到今天的作业答案”“拍照立刻看答案”的口号层出不穷。有些软件下载次数达到几十万甚至千万次。

浔阳晚报记者通过电脑搜索到一份初二数学学习题,打开一款解题软件,软件提示用摄像头对着练习题拍照,浔阳晚报记者按照软件提示照做,将试题拍下来之后提交,3秒后系统果然出现了答案。浔阳晚报记者看到解题答案中,还有解题分析,先将错

误答案分析排除,然后也有正确答案的分析。但浔阳晚报记者调查发现,部分解题软件并无法保证答案的完全准确,充其量只能起到参考作用。

虽然有同学利用解题神器来解决不懂的问题,但不免出现利用神器变性质抄袭暑假作业。“孩子下了软件就会变得懒惰,影响孩子独立思考。”市民王海波认为,解题软件弊大于利,孩子的“好帮手”倒更像是抄作业神器,有了答案,孩子一抄了事。采访中,不少家长担心孩子使用此类软件,做作业不认真,最终导致成绩下降。市民黄先生则认为“解题神器”可以帮助家长与孩子减缓压力,“由于自身学历较低,不会教孩子又怕教错,‘解题神器’确实是个不错的平台。”

从事教育工作10余年的王老师说,解题软件有利有弊,利的一面在于这些软件里不仅有答案还有很多解题思路和方法,学生将它作为学习的辅助工具,对他们是有利的。弊的一面在于一些自制力不强的学生,就会产生依赖,影响独立思考。

满满爱心 回馈百姓

——皮肤病“百万元药品大赠送”公益活动即日启动

据不完全统计,每年夏季皮肤病高发期,我市约有150万人存在因季节性、遗传性、传染性和真菌性等皮肤病病史。尤其是白癜风、牛皮癣为首的顽固性病种,长期困扰患者身心健康,给工作及生活带来伤害。立秋以后,是各类皮肤病治疗的好时机,为响应国家卫生部门政策,解决老百姓“看病难、看病贵”难题,解除广大皮肤病患者的病痛,中国皮肤病协会、九江肤康皮肤医院共同发起,并联合国内六家医药企业、九江五大主流媒体在我市开展“百万元药品大赠送”公益活动。

据了解,此次公益活动的赞助对象范围广泛、馈赠大,各类顽固性皮肤病的患者,均可

前往九江肤康皮肤医院申请免费药品。赞助时间长,8月31日前均可申领,并开通了本次活动的咨询电话(0792-8772111)。该院的皮肤病专家会根据患者的不同情况,合理安排赠送中药、西药或中成药。此次公益活动得到了江西仁济医药、安徽济顺中药药业、福建三利医药、安徽华源医药、海南国丹药业和河南康道医药等六家国内知名医药行业的大力支持;九江电视台、九江交通广播电台、浔阳晚报、中国江西网、九江头条五大主流媒体积极参与,全程监督跟踪宣传报道。

此次公益活动的发起单位之一的九江肤

康皮肤医院,是我市唯一一家皮肤病专科医院,集各种皮肤病的预防、治疗、攻克和研究于一体。建院一年多以来,已为众多皮肤病患者解决病痛,以精确的诊疗、合理的收费、优质的服务得到社会各界的关注和好评。特别针对顽固性皮肤病的治疗,该院更投入了大量的师资,运用先进疗法,根据不同个体辨证施治,一年多来,已治愈顽固性皮肤病530余例,很多患者慕名而来,满意而归。为造福更多的顽固性皮肤病患者,该院此次免费公益活动可谓是爱心满满。

疗效固然良好,宣传更为重要。九江肤康皮肤医院皮肤病专家杨主任介绍,大多数

皮肤病是可以完全治愈的,极少数的皮肤病虽然难以根除,但及时治疗,也是完全可以控制和缓解的。然而很多皮肤病患者要么不重视,要么乱投医,错过了良好的治疗时机;还有很多患者认为皮肤病是隐私、甚至受以往的医疗广告影响,将皮肤病与性病划等号,从而羞于就医。杨主任说,其实,皮肤病和糖尿病、高血压等其他类疾病一样,都很正常,完全不用躲躲闪闪。此次活动联合我市主流媒体共同开展,目的也是通过宣传,引起对皮肤病的正确认识,早预防、早治疗。由此看来,该院此次开展的免费公益活动,可谓用心良苦。

福彩

喜讯

两周4大奖 中奖风暴再度来袭!
7月30日 我省彩民又中2注
双色球672万元大奖

开奖公告

双色球:第2017093期
07 08 09 15 22 27 + 12
七乐彩:第2017093期
04 07 09 12 24 26 30 + 03
东方6+1:第2017092期
5 6 1 9 2 3 + 牛
15选5:第2017216期
04 05 06 07 08
3D:第2017216期 0 6 3

友情提示:准确详情请登录江西福彩网(<http://www.jxfzczx.cn/>)查询

冬病夏治开始啦

三伏天已来临,为充分发挥中医药特色优势,不断满足市民的健康需求,市中医院从7月12日开始开展冬病夏治“三伏贴”,患有哮喘、脾虚腹泻、关节痛、肩颈腿痛、痛经、冻疮、肾虚腰疼等冬病的患者现在可以预约咨询了。

贴敷费用:治疗价格为84元/次,共治疗3次,共计252元(注:每个穴位14元,加做伏前贴、加强贴费用另计)
贴敷地点:北院门诊:庐山南路261号 南院门诊:德化路555号 二门诊:环城路(兴业大厦旁)
咨询电话:0792-8188366 8188817 8188826

贴敷时间

头伏贴:7月12日—7月21日(约10天)
中伏贴:7月22日—8月10日(约20天)
末伏贴:8月11日—8月20日(约10天)
备注:冬病夏治在三伏期间均可进行治疗;对于部分病人可根据病情在头伏贴前加做伏前贴或在头伏贴和末伏贴之间加做加强贴。

黄金广告位 展尊贵品牌

招商热线 8558165